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                             Charakteristika školy 

             Naše mateřská škola se nachází v obci Častolovice v podhůří Orlických hor. Její 
počátky sahají  do roku 1978. Společně se  základní  školou a školní  jídelnou tvoří  komplex 
budov téměř uprostřed obce v klidném prostředí.
             Mateřská škola je trojtřídní, pavilónového typu, s kapacitou 81 dětí 3 - 6 ti letých. 
Všechny třídy mají vlastní sociální zařízení, umývárnu se sprchovým koutem, šatnu a kuchyňku 
k výdeji jídla a mytí nádobí. Děti jsou do tříd zařazovány podla data narození ( 3-4 leté, 4-5-leté 
a 5-6 leté ). Každá třída a přilehlá herna se využívá během celého dne. Po obědě se herna mění 
v ložnici, kde se rozkládají lehátka pro odpolední odpočinek dětí.
              Rozlehlá zahrada, která obklopuje celou naši mateřskou školu, poskytuje dětem 
dostatek pohybu po celý rok. Hojně jsou využívány průlezky, skluzavka, kolotoče, houpačky i 
pískoviště na veřejném dětském hřišti, které se stalo součástí naší školní zahrady.
              Za zmínku jistě stojí i krásné okolí školy, které využíváme k pravidelným pobytům 
venku. Častým cílem našich vycházek je zámecký park a přilehlá obora s dančí a jelení zvěří, 
místní Bažantnice, nedaleký les a rybníky či Sokolská zahrada.
               Filosofií naší školy je vést děti k postupnému chápání důležitosti přírody pro život 
lidí,  chtít  o  ni  pečovat  a  chránit  ji  jako  nepostradatelnou  součást  životního  prostředí 
člověka.Vytvářet podmínky k bohatému smysluplnému a radostnému naplnění každého dne, 
který dítě prožije v mateřské škole v souladu s možnostmi, jež mu jsou dány. 
               Pracujeme podle nového Rámcového programu přeškolního vzdělávání, nabízíme 
dětem kvalitní standardní i nadstandardní péči ( akce pro rodiče a děti, plavecký kurz, výlety, 
exkurse a v případě zájmu i kroužek angličtiny, atd...)Nemalou pozornost věnujeme spolupráci 
s rodiči a hlavně jejich informovanosti.  K tomu nám slouží nástěnky pro rodiče, které jsou 
pravidelně obměňovány, nebo školský zpravodaj " Naše školička ".
              Tradicí se již stala spolupráce se základní školou, místním sborem dobrovolných 
hasičů  a  SPOZem.  Několikrát  za  rok  se  účastníme  vítání  občánků  a  se  svými  výtvarnými 
pracemi  se  presentujeme  na  veřejnosti  formou  výstavního  panelu,  který  zdobí  prostory 
Obecního úřadu v Častolovicích.
              Na škole pracuje 6 kvalifikovaných učitelek, 2 provozní zaměstnankyně a topič – 
údržbář. Všichni zaměstnanci školy svým jednáním i chováním přispívají k tomu, aby se dítě v 
naší mateřské škole cítilo maximálně šťastné a spokojené.
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